Biurko 2-nozne z elektryczng regulacjg wysokosci
Typ SN-2AR2 Economy

Instrukcja obstugi i montazu

WAZNE

Kazdy uzytkownik lub monter produktu musi dokfadnie zapoznac¢ sie z tym podrecznikiem. W przypadku
sprzedazy biurka nalezy udostepni¢ ten podrecznik nabywajgcemu



SPIS TRESCI STRONA

1. BEZPIECZENSTWO | OSTRZEZENIA

. UZYTKOWANIE

. LISTA ELEMENTOW

. INSTRUKCJA MONTAZU

. URUCHAMIANIE | STEROWANIE BIURKA
. PROCEDURA RESETU 10
. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW 10
. DANE TECHNICZNE 11

© Hh O DD DN

0 N o o0~ WD

BEZPIECZENSTWO | OSTRZEZENIA

—
.

* Nieodpowiednie uzytkowanie produktu moze skutkowac uszkodzeniem produktu oraz
urazem ciata. Przed uzyciem biurka sprawdz czy otoczenie nie blokuje mozliwosci
regulowania wysokosci. W przypadku uwiezienia pomiedzy nieruchomag przeszkod3 i
zakresem ruchu biurka, czesci ciata oraz wtasnos¢ moga ulec zmiazdzeniu.
» Upewnij sie czy dtugos¢ przewoddw zasilajgcych jest odpowiednia do swobodne;j
regulacji biurka. W przypadku, gdy dtugosc¢ przewodoéw zasilajgcych bedzie
nieodpowiednia w stosunku do zasiegu regulacji biurka, wszelkie przedmioty
posiadajgce przewody zasilajgce, takie jak monitory, komputery bgdz gtosniki, jak i same przewody
mog3 zostaé uszkodzone. Przedmioty zrzucone z biurka mogg spowodowac spadniecie innych
przedmiotdw.
Powyzsza informacje nalezy przekazaé¢ kazdemu uzytkownikowi, monterowi lub serwisantowi
korzystajagcemu z tego produktu.

2. UZYTKOWANIE

Biurko z regulowang wysokoscig posiada silniki elektryczne i jest zaprojektowane wytgcznie do
uzytkowania w suchym srodowisku pracy.

Wysokos$¢ biurka, na ktorym znajdowac sie moga tylko przedmioty do pracy biurowej o ciezarze
tacznym (z blatem) nieprzekraczajgcym 100kg, jest regulowana w celu uzyskania ergonomicznej
wysokosci pracy.

Biurka te sg zaprojektowane wytgcznie do pracy w sposéb opisany w tej instrukcji.

ﬁ Nie poruszaj sie, ani nie lez pod konstrukcjg biurka. Nie siadaj ani nie stawaj na ramie biurka.
Nie opieraj sie o biurko w czasie regulacji jego wysokosci.

A Dzieci powinny korzysta¢ z biurka wytacznie pod nadzorem osoby doroste;.

Nie nalezy korzysta¢ z biurka w srodowiskach o wysokiej wilgotnosci, uzywacé ich jako
podnosnikéw, podpdrek czy podobnych.

Producent jak i dystrybutor w zadnych okolicznosciach nie zaakceptuje roszczen gwarancyjnych ani nie
poniesie odpowiedzialnosci za uszkodzenia spowodowane uzytkowaniem lub obstugg biurka
niezgodnymi z instrukcjami zawartymi w tej instrukciji.

Odpowiedzialnos¢ za wykorzystanie biurka niezgodnie tg instrukcjg ponosi uzytkownik.



3. LISTA ELEMENTOW

Wymagane narzedzia:

&
) _;.l"-f'-;

ta$ma miernicza

|X’

klucz imbusowy (w zestawie)

wkretak krzyzowy PH lub wkretarka

Elementy stelaza:

14

O:
7> o o
/ % 152,
2 szt. 2szt. szyna
T kolumny 2 szt. mocowania poprzeczna
nogi stopy kolumn —
L o
© 9 9  wm——wa
= Q -
szt. B % @ 1 szt. przewod sieciowy
wsporniki 1 szt. . 1 szt. panel 4 szt. $ruby 4 gzt przewsd
boczne sterownik sterowania poziomujace potaczeniowy

Elementy zlgczne:

@

-
—

8 szt. 12 szt. 5 szt. 6 szt. sruby 10 szt. pod- 8 szt. 2s.
sruby M6x12 wkrety 5x18 zaciski kabli stozk. M6x6 kiadki kotnierz. Sruby M6x35 Wwkrety 4x12

Przed pozbyciem sie kartonu lub innego opakowania, upewnij sie, ze ilos¢ elementow jest zgodna z
ponizszg listg. Aby unikng¢ uszkodzen, produkt nalezy montowac na podtozu chronionym
podkiadkg lub dywanem. Dla bezpieczeristwa i wygody zaleca sie, aby montaz wykonywaty dwie

osoby.



Wykaz czesci

© Kolumna nogi 2
@ Stopa nogi 2
© Mocowanie kolumny 2
O Szyna poprzeczna 1
©@ Wsporniki boczne 2
O Sterownik 1
@ Panel sterowania 1
© Sruby poziomujgce 4
s
8
2
5
6

O Przewody

O Sruba M6x12

@ Wkrety 5x18 1
(® Zaciski kabli

® Sruby stozkowe M6x5

@ Podktadki 10
O Wkrety 4x12 2
@O Sruby zyl. M6x 35 8

4. INTRUKCJA MONTAZU

A. W pierwszej kolejnosci sprawdz czy posiadasz wszystkie komponenty oraz elementy wymienione na
liscie elementow.
Nastepnie wysun szyne poprzeczng (4) z mocowan kolumn (3).

L 1 | L 1
P—= | E | SR

[3) (4 [3)

tacznik po przeciwlegtej stronie stopy
Potdz nogi (1) oraz mocowania kolumn \
(8) na bokach.

e

1
Dopasuj otwory w poszczegoinych nogach (1) 0 D 0
do otworéw w mocowaniach E

(3).

B. WAZNE! NA TYM ETAPIE MONTAZU NIE DOKRECAJ SRUB, A JEDYNIE LUZNO JE ZAMOCUJ
(3 OBROTY). SRUBY ZOSTANA DOKRECONE W KROKU D.

10 D

1 1) T

— = ——
B J

2]
GD)



Wkrec¢ 4 Sruby M6x12 (Element 10) przez 4 otwory kazdego mocowania nogi (3). Uzywajac klucza
imbusowego, wkre¢ sruby JEDYNIE 3 obroty, nie dokrecaj ich na tym etapie.
Jezeli upuscisz srube do wnetrza mocowania nogi, odchyl go aby z wypadta z powrotem.

C. WAZNE! NA TYM ETAPIE MONTAZU NIE DOKRECAJ SRUB, A JEDYNIE LUZNO JE ZAMOCUJ
(3 OBROTY). SRUBY ZOSTANA DOKRECONE W
KROKU D.

Dopasuj 3 otwory wspornikéw bocznych (5) do
zakonczenia mocowania nogi i zmontuj elementy z
punktu B

Za pomocg 2x 3 srub M6x6 (13) zamocuj poprzez
otwory wsporniki boczne (5) do mocowan ndg (3).
Uzyj klucza imbusowego, by wkreci¢ kazda srube
jedynie 3 obrotami!

Jezeli wystepujg trudnosci z zamocowaniem
poszczegodlnych srub, oznacza to, ze pozostate Sruby sg
dokrecone zbyt mocno. W takim wypadku nalezy
poluzowac¢ pozostate Sruby.

@ Wprowadz gumowe podktadki okragte N~
(Element 14) w otwory mocowania
= blatu do stelaza, tak by szerszy N

kotnierz zwrécony byt w strone blatu.

D. Jezeli wszystkie sruby opisane w krokach B i C sg zamocowane, dosun mocowania kolumn do
brzegu i dokre¢ je. Zacznij od dokrecenia wspornikow bocznych.

E. Wsun szyny poprzeczne (4) z powrotem do mocowan nég (3).

Upewnij sie, ze otwory szyn poprzecznych sg
skierowane do srodka, a ich podtuzne wyciecia maja
wezszy brzeg skierowany ku gérze w kierunku stopy
nogi.




F. Za pomocg 2 kompletow 4 $rub M6x35 (15) @ilii e 9
przymocuj kazdg stope (2) do stop (1) i dokreé
mocno sruby na krzyz (jako drugg dokre¢ srube
lezgcg po przekatnej do pierwszej dokrecone;j )
Sruby itd.).

G. Ustalenie pozycji stelaza wzgledem blatu.

Blat biurka winien posiada¢ wywiercone otwory
dla wkretbw mocowania z blatem. Przed
montazem upewnij sie czy nie istnieje
koniecznos¢ wywiercenia otworéw w blacie.

Pot6z blat biurka na miekkim podktadzie
utozonym na podtodze, spodem do géry.
Nastepnie na spodzie blatu ostroznie
umies¢ rame biurka nogami do géry.

Uwaga:

Minimalny wymiar blatu 110 cm x 60 cm
maksymalny wymiar blatu: 180cm x
80cm

Dopasuj szerokos¢ ramy biurka do blatu
poprzez wysuwanie dwéch mocowan nég
na zewnatrz do wymiaru od 101cm do
max. 180cm.

Rozmies¢ rame wedtug wtasnych
preferencji. Niektorzy preferujg aby rama
byta wysunieta do krawedzi blatu.
Zalecamy jednak aby co najmniej 5cm
blatu wystawato poza szerokos¢ ramy
biurka.

Maksymalny odstep ramy (wspornika bocznego) od krawedzi blatu moze wynosi¢ 10 cm.

H. Przymocowanie ramy biurka do blatu
Zalecamy uprzednie wywiercenie otworéw potrzebnych do potgczenia ramy z blatem.

Uwaga: Upewnij sie czy twoje biurko posiada juz wywiercone otwory pod wkrety mOCUJace
Wywiercenie otwordéw utatwi montaz wkretéw oraz znaczgco zmniejszy naprezenie

spowodowane wkrecaniem wkretu w materiat.

c Nie uzywaj innych niz dostarczone wkretow. Nie uzywaj wkretow z tbem stozkowym.

Upewnij sie, ze Sruby nie przewiercg blatu stotu na wylot lub nie uszkodzg materiatu w inny
sposo6b (dla blatéw wtasnych klienta).



Za pomocg 10-ciu wkretow 5x18 (Element 11)
przykre¢ stelaz do blatu biurka. Rozpocznij od
wspornikéw bocznych (5), po czym przykreé
mocowania kolumn (3).

Zabezpiecz mocowania nég z obydwu stron
uzywajgc 4 srub M6x8 (Element 10), po 2 z kazdej
strony.

Lby srub nie beda dolegaty do profilu rury, gdyz sg to
Sruby dociskowe (a nie tagczne) szyny poprzeczne;.

. W TYM KROKU NALEZY UWAZAC, ABY NIE SPOWODOWAC PEKNIECIA PLASTIKOWEGO
ELEMENTU MOCOWANIA STEROWNIKA.

A

J. WTYM KROKU NALEZY UWAZAC, ABY NIE
PRZEKRECIC SRUB. PRZEKRECENIE SRUBY

Nie uzywaj innych niz dostarczone wkretow. Wkrety z tbem stozkowym nie nadajg sie do
mocowania w blacie, poniewaz powodujg one wysokie naprezenia materiatu blatu.
Upewnij sie, ze $ruby nie przewiercg blatu stotu na wylot
lub nie uszkodzg materiatu w inny sposéb (dla blatow
wtasnych klienta).

Zamontuj sterownik (Element 6) za pomocg wkretow
(Element 11) do blatu biurka. Zwr6¢ uwage, by gniazda
podtaczenia silnikow zwrécone byty do pobliskiej kolumny
nogi.

SPOWODUJE PEKNIECIE PLASTIKOWEGO ELEMENTU.

A

Nie uzywaj innych niz dostarczone
wkretéw. Wkrety z tbem stozkowym
nie nadajg sie do

mocowania w blacie, poniewaz
powodujg one wysokie naprezenia
materiatu blatu

Upewnij sie, ze Sruby nie przewiercg
blatu stotu na wylot lub nie uszkodzg
materiatu

w inny sposéb (dla blatow wtasnych
klienta).

Umie$c¢ panel sterowania (Element 7) w
taki sposéb, aby front panelu sterowania
znalazt sie na krawedzi blatu biurka.
Panel sterowania moze by¢ umieszczony w dowolnym miejscu wzdtuz frontowej krawedzi blatu,
jednak zalecamy umieszczenie go w poblizu boku blatu, aby nie kolidowat z krzestem lub nogami
podczas pracy.

Uzyj 2 wkretow 4x12 (Element 15), aby przymontowac¢ panel sterowania (Element 7) do blatu
biurka.



K. Potacz przewody sieciowy i potgczeniowy (Element 9) zgodnie z ilustracjg ponizej. W celu
zabezpieczenia przewodow uzyj zaciskow kablowych (Element 13), tak aby przewody nie zwisaty.

o u

L. Zmontowane biurko postaw na boku. Z pomoca drugiej osoby ztap za rame biurka (nie za blat) i
ostroznie postaw biurko na nogach. Za pomocg $rub poziomujgcych (Element 8) na nogach
(Element 2) wypoziomuj blat biurka.

Upewnij sie, ze podczas ruchu zadne kable nie zostang zaklinowane, zaczepione lub beda sie
ociera¢. Biurko nalezy umiesci¢ w odpowiedniej odlegtosci od ram okiennych, wentylatoréw, mebli
itp., tak, aby nikt nie zostat uwieziony lub unieruchomiony przez biurko.

Pod biurkiem nie wolno umieszcza¢ przedmiotéw wyzszych niz 50cm.

Po zmontowaniu, nie wolno podnosi¢ biurka trzymajac jego blat. Podniesienie w ten sposéb moze
skutkowa¢ zerwaniem bgdz poluzowaniem elementdw tgczgcych rame biurka z blatem. W celu
przeniesienia biurka obniz je do najnizszej pozycji, po czym unies biurko poprzez ztapanie za gérng
czesc¢ ramy biurka lub zdemontu;j blat przed przenoszeniem.

UPEWNIJ SIE CZY NIE MA PRZESZKOD W ZAKRESIE RUCHU BIURKA ORAZ
CZY WSZYSTKIE PRZEWODY MAJA ODPOWIEDNIA DLUGOSC
UMOZLIWIAJACA SWOBODNA REGULACJE. NIEPRZESTRZEGANIE
INSTRUKCJI BEZPIECZENSTWA, MONTAZU | UZYTKOWANIA ORAZ
OSTRZEZEN DOTYCZACYCH UZYTKOWANIA PRODUKTU MOGA
SKUTKOWAC USZKODZENIEM WEASNOSCI ORAZ URAZEM CIALA.

NIE WOLNO PRZEBYWAC POD BIURKIEM W CZASIE ZMIANY WYSOKOSCI
BIURKA. GROZI TO ZGNIECENIEM CZY TEZ ZMIAZDZENIEM CZESCI CIALA !
MEBLE | INNE ELEMENTY USTAWIONE POD BIURKIEM NIE MOGA BYC
WYZSZE NIZ 50 CM.



5. URUCHAMIANIE | STEROWANIE BIURKA

¢ Uruchamianie

Podtgcz przewdd sieciowy do
gniazda 230V. G G
Przycisnij i przytrzymaj przycisk V

na panelu sterowania (Element
7), az biurko osiggnie najnizsza

WysOKOSC. MILTLIZI12114]1 110 11 1Al v
Zwolnij przycisk V. Nastepnie =

przycisnij i przytrzymaj przycisk V . J
przez 10 sekund do momentu az [7)

biurko opusci sie nieco nizej,
nastepnie nieco sie podniesie i zatrzyma. Zwolnij przycisk V. Sygnat dzwigkowy potwierdza
prawidtowe wykonanie tej procedury.

Twoje biurko jest teraz gotowe do uzytkowania. Nacisniecie przycisku A lub V' powoduje
podnoszenie lub odpowiednio opuszczanie blatu biurka.

UWAGA! Silniki napedu nie moga ulec przegrzaniu. Po 30 sekundach pracy musi nastgpic¢ 5
minut przerwy, po maksymalnie 2 minutach pracy musi nastapi¢ przerwa 18 minut.

» Zapamiegtywanie zadanych wysokosci
Istnieje mozliwos¢ zaprogramowania czterech roznych ustawien:
Uzyj przycisku A lub V w celu osiggniecia pozgdanej wysokosci, nastepnie przycisnij kolejno
przycisk M oraz jeden z przyciskéw 1-4. Pozycja biurka zostanie zapisana pod wybranym numerem.
Gdy nacisniesz przycisk wybranej wysokosci, twoje biurko dopasuje sie do zapisanej pozycji.

» Ograniczenie minimalnej wysokosci
Gdy pod biurkiem mamy na przyktad kontener Istnieje mozliwos$¢ zaprogramowania minmalnej
wysokosci regulaciji:
Uzyj przycisku A lub V' w celu osiggniecia pozgdanej minimalnej wysokosci, nastepnie nacisnij
jednoczesnie przyciski M oraz V i przytrzymaj je okoto 5s. Ustyszymy potwierdzajgcy sygnat
dzwiekowy. Najnizsza pozycja biurka zostanie zapisana.
Gdy powtdrzysz opisang procedure ograniczenie minimalnej pozycji zostanie skasowane.

» Ograniczenie maksymalnej wysokosci
W analogiczny sposob po ustawieniu maksymalnej wysokosci mozemy jg zapisa¢ uzywajac
przyciskéw M i A

6. PROCEDURA RESETU

» Odtacz przewod sieciowy

» Podtgcz przewdd sieciowy z powrotem.

» Przycisnij i przytrzymaj przycisk V na panelu sterowania (Element 7), az biurko osiaggnie
najnizszg wysokos¢. Zwolnij przycisk V. Nastepnie przycisnij i przytrzymaj przycisk V przez 10
sekund do momentu az biurko opusci sie nieco nizej, nastepnie nieco sie podniesie i zatrzyma.
Zwolnij przycisk V.

» Nastepnie na panelu sterowania wyswietli sie obecna wysokosc¢ i powiniene$ byc¢ teraz w stanie
go obstugiwac.

» Istnieje mozliwos$¢, ze zajdzie konieczno$¢ wykonania powyzszej procedury, jezeli biurko
kiedykolwiek straci zasilanie bgdz zostanie odtgczone od zasilania.



7.
>

Jezeli biurko jest pochyte (wysokosci stron réznig sie od siebie — na wyswietlaczu ukazuje sie
E8) wypoziomuj biurko i przeprowadz procedure resetu. Istotne jest przede wszystkim poziome
potozenie sterownika, w ktérym znajduje sie czujnik kontrolujacy jego poziome ustawienie. Jezeli
reset nie rozwigze problemu, konieczne bedzie ponowne wyregulowanie srub poziomujgcych w
nogach lub poprawa poziomego mocowania sterownika.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Jezeli na panelu sterowania wyswietlajg sie wiadomosci o btedach (RST) lub panel sterowania
nie reaguje, gdy prébujesz regulowaé wysokos¢ przeprowadz ponownie procedure RESETU jak
w punkcie 8.

Znaczenie komunikatéw na panelu sterowania:

E5 — blat uderzyt w przeszkode lub nastgpita nagta zmiana sity podnoszenia/opuszczania. Blat
zawrOci kierunek posuwu na krotki moment i zatrzyma sie. Mamy do czynienia z funkcja
zabezpieczenia antykolizyjnego, ktéra chroni przed uszkodzeniem ciata czy tez zniszczeniem
biurka.

E8 — informuje o pochyleniu biurka, ktére zostanie wyeliminowane po wypoziomowaniu

i zresetowaniu systemu.

EO9 - pozostaw biurko na 20 minut do wychtodzenia

E11 lub E21 - upewnij sie ze wszystkie potagczenia kabli sg prawidtowe (kolumny nég z prze-
wodami, przewody ze sterownikiem). E11 — przewody silnika M1, E21- przewody silnika M2.
Nastepnie przeprowadz reset zgodnie z powyzszg procedura. Jezeli komunikat wyswietla sie
takze po przeprowadzeniu resetu lub jezeli réznica wysokosci pomiedzy nogami przekracza
5cm przerwij procedure resetu i skontaktuj sie z nami lub z lokalnym dystrybutorem.

W przypadku utraty zasilania lub gdy przewdd sieciowy zostanie odtgczony,
moze by¢ konieczny Reset (patrz Procedura Resetu).

18 minut przerwy).

Ten produkt zostat zaprojektowany do cyklu pracy wynoszgcego 10% (2 minuty pracy,

8. DANE TECHNICZNE

ZAKRES REGULACJI WYSOKOSCI STELAZA 70 cm -120 cm

SZEROKOSC RAMY BIURKA Min.=101cm  Max.=180cm

SZYBKOSC REGULACJI WYSOKOSCI 30 mm na sekunde

DOPUSZCZALNE OBCIAZENIE STELAZA 100kg przy réwnomiernym obcigzeniu blatu
CYKL ROBOCZY 10% czyli max. 2 minuty pracy, 18 minut przerwy
ILOSC WYSOKOSCI ZAPISYWANYCH W PAMIECI | 4

ZASILANIE 230V 50/60 Hz

10



ZASADY BEZPIECZENSTWA UZYTKOWANIA STELAZA

Nie dopuszczaj dzieci do urzadzen elekirycznych, takich jak panel sterowania,
sterownik, lub przewody. Istnieje ryzyko urazu i porazenia pradem.

Nie prébuj otwiera¢ zadnego z elementéw: kolumn nosnych, sterownika bgdz panelu
sterowania. Istnieje ryzyko porazenia prgdem.

Trzymaj wszystkie elementy elektryczne z dala od ptyndw.

Niebezpieczenstwo zgniecenia! Nie zblizaj i nie wktadaj rgk i innych czesci ciata
- \ pod blat biurka w czasie pracy stelaza!!

Maksymalna dozwolona masa obcigzajgca stelaz (tagcznie z blatem) wynosi 100kg. Jej
@ przekroczenie moze spowodowac awarie urzgdzenia.

Nie siadaj i nie kladz sie na stelaz! Siadanie lub ktadzenie sie na stelazu (biurku) moze
spowodowac utrate jego stabilnosci, co z kolei moze prowadzi¢ do urazéw ciata.

Niebezpieczenstwo zgniecenia! Nie wchodz pod blat biurka w czasie pracy stelaza!!
Upewnij sie przed rozpoczeciem zmiany wysoko$ci biurka, iz pod jego blatem nie
znajduje sie zadna osoba, a szczegblnie dzieci.

11



®© N

10.

11

13.

14.
15.

16.

17.
18.

19.

WARUNKI GWARANCJI

Gwarant (BKT Marczyk) zapewnia Kupujgcemu wysoka jako$¢ oraz wtasciwe dziatanie produktu pod warunkiem
prawidtowego, zgodnego z instrukcja, montazu oraz uzytkowania zgodnego z przeznaczeniem produktu. Jesli
wystgpi niesprawnosé¢ urzadzenia i spetnione sg powyzsze warunki gwarant dostarczy na koszt wtasny
odpowiednie czesci zamienne i usunie usterke.

Gwarancja dotyczy wad fabrycznych produktu i wad materiatu z ktérego wykonany jest produkt (tzw. wad
powstatych z przyczyn tkwigcych w produkcie).

Zasieg ochrony gwarancyjnej obejmuje obszar Rzeczypospolitej Polskiej.

Okres gwarancji rozpoczyna sie z chwilg dokonania zakupu i wynosi 2 lata na elementy elektroniczne i 5 lat na
mechaniczng konstrukcje stelaza.

Podstawg rozpatrzenia reklamacji jest dowdd zakupu z czytelng datg zakupu.

Termin rozpatrzenia reklamacji obowigzuje od momentu przestania kompletu potrzebnych dokumentéw. W
przypadku szczegdlnej potrzeby Gwarant moze zazada¢ uzupetnienia dokumentacji o zdjecia.

Kupujacy zobowigzany jest zapewni¢ mozliwos¢ naprawy badz wymiany uszkodzonych elementow.

Kupujacy zobowigzany jest do przestania uszkodzonego elementu dostawcy na wiasny koszt.

W przypadku wykrycia wady produktu przed lub po jego zamontowaniu nalezy odpowiednio przerwa¢ montaz
badz uzytkowanie oraz zgtosi¢ usterke dostawcy. Wymagane jest pierwsze testowe uruchomienie produktu przed
ostatecznym rozpoczeciem uzytkowania produktu.

Kompletnos¢ i jakosé towaru nalezy sprawdzi¢ bezposrednio w dniu zakupu. W przypadku nie spetnienia tego
warunku reklamacje z tytutu brakéw i uszkodzen mechanicznych mogg zostac nieuznane.

. Termin usuniecia wady moze by¢ wydtuzony o czas potrzebny do importu czesci zamiennych.
12.

W okresie gwarancji Kupujacy ma prawo do wymiany produktu na nowy lub zwrotu pieniedzy gdy:

* ujawnionej wady nie mozna usungg;

» w okresie trwania gwarancji dokonano 3 napraw tego samego podzespotu, a naprawiany produkt nadal

wykazuje wady uniemozliwiajgce jego stosowanie zgodnie z przeznaczeniem.

Roszczenia z tytutu gwarancji nie bedg uwzgledniane w przypadku:

* uszkodzen mechanicznych, chemicznych lub termicznych;

* nieprzestrzegania zasad montazu, obstugi, eksploatacji i konserwacji zawartych w instrukcjach;

» uszkodzen powstatych z powodu przepie¢ lub spadku napiecia w sieci elektroenergetycznej;

» dokonywania przerdbek lub napraw przez osoby nieupowaznione;

» nastepstw naturalnego zuzywania sie elementow (prowadnice, tozyska) podczas normalnej eksploataciji.
Szumy podczas zmiany wysokosci stotu nie sg podstawg do reklamacji.
Gwarant zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produktach. Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za
wszelkie oczekiwania, ktorych ten produkt nie spetnia oraz za deklaracje oséb trzecich.
Gwarant nie ponosi kosztéw demontazu lub uszkodzenia elementéw utrudniajgcych dostep do wyrobu, ani
kosztow przywrdcenia tych elementdéw do stanu poczatkowego po naprawie gwarancyjnej.
W przypadku nieuzasadnionej reklamacji uzytkownik pokrywa koszt przesytki, dojazdu oraz ekspertyzy.
Gwarancja nie obejmuje: wyrobdw uzywanych (z ekspozycji) i elementéw, kiére mogty by¢ wadliwe z powodu
zaniedbania lub nieodpowiedniego uzytkowania.
Niniejsza gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien
kupujacego wynikajgcych z przepiséw o rekojmi za wady rzeczy sprzedane;.

Gwarancji na zakupiony stelaz biurka typu SN2ARZ2E udziela dystrybutor:

BKT Marczyk

Spadzista 12
34-325 todygowice

biuro@biurka-regulowane.pl

Termin rozpoczecia gwarancji potwierdza dokument nabycia towaru.

12



